



Auditorská zpráva

Zastupitelstvu o ověření účetní závěrky a přezkoumání hospodaření

OLOMOUCKÉHO KRAJE

Ověřili jsme sestavení přiložených finančních výkazů zpracovaných v rámci řádné roční účetní závěrky a provedli jsme přezkoumání hospodaření **OLOMOUCKÉHO KRAJE**, IČ: 60609460 za období od 1.1.2003 do 31.12.2003.

Statutární orgán účetní jednotky je odpovědný za sestavení ověřovaných finančních výkazů a účetní závěrky, za vedení účetnictví tak, aby bylo v souladu s platnými zákony a účetními předpisy, dále za hospodaření účetní jednotky tj. za plnění příjmů a výdajů dle rozpočtu, za ostatní peněžní operace u vlastních fondů i cizích prostředků včetně vynaložených nákladů a realizovaných výnosů hospodářské činnosti.

Předmětem našeho přezkoumání hospodaření OLOMOUCKÉHO KRAJE jsou údaje, které jsou součástí závěrečného účtu. Přezkoumání hospodaření bylo provedeno výběrovým způsobem, a s ohledem na významnost jednotlivých skutečností, podle předmětu a obsahu přezkoumání. V souladu s Vyhláškou č.41/2002 Sb. byla o výsledku přezkoumání vyhotovena auditorem samostatná zpráva.

Na základě naší provedeného auditu je naší odpovědností vyjádřit názor na sestavení finančních výkazů a účetní závěrku a plnění rozpočtu jako celek, a to formou níže uvedeného výroku.

Audit jsme provedli v souladu se Zákonem č. 254/2000 Sb., o auditorech a auditorskými směrnicemi Komory auditorů České republiky, které vycházejí z mezinárodních auditorských standardů.

Tyto auditorské směrnice požadují naplánování a provedení auditu tak, aby auditor získal přiměřené ujištění o tom, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit zahrnuje výběrovým způsobem provedené ověření úplnosti a průkaznosti částek a informací uvedených v účetní závěrce a posouzení správnosti a vhodnosti účetních postupů a významných odhadů provedených účetní jednotkou a rovněž posouzení celkové prezentace účetní závěrky. Jsme přesvědčeni, že provedený audit poskytuje přiměřený podklad pro vyjádření našeho níže uvedeného výroku.

Podle našeho názoru přiložená účetní závěrka byla sestavena na základě účetnictví vedeného v souladu se Zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví a příslušnými účetními předpisy platnými v České republice.

Přiložená roční účetní závěrka a výkaz o plnění příjmů a výdajů zobrazuje ve všech podstatných aspektech stav stálých a oběžných aktiv, vlastních i cizích zdrojů jejich krytí, příjmy a výdaje rozpočtu k 31.12.2003 a dále výsledek hospodaření OLOMOUCKÉHO KRAJE za dané účetní období a proto dáváme

v ý r o k b e z v ý h r a d .

Ověřili jsme také účetní závěrku OLOMOUCKÉHO KRAJE k 31.12.2002 a naše zpráva z 21. března 2003 obsahovala výrok bez výhrad.

V Olomouci dne 26. dubna 2004

.....
Ing. Pavel Průdek
Auditor č. osvědčení 240
Prokurista společnosti
FINAUDIT s.r.o.
č. osvědčení 154